

- Осень пришла, гуси собирались на юг!
- Ворона мне рассказывала, что в Африке всегда тепло и есть еда! Поэтому перелётные птицы зимой живут там.
- Давай тоже полетим! – размечтался Степан.
- Ты же оседлая птица. Будешь первым снегирём в Африке!
- А ты первым воробьём! – надул грудку Степан.
- Нет, воробьёв везде много! – расчирикался Моисей. –

А вот ты вечно в лесу на одном месте сидишь!





— ЭТО Я-ТО СИЖУ? — разозлился снегирь. — Ну и прощай! Счастливо оставаться!
— Счастливого полёта в Африку! — рассмеялся Моисей. Он думал, что друг пошутил.